

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本文件之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本文件全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



Zijin Mining Group Co., Ltd.*

紫金礦業集團股份有限公司

(一家於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)

(股票代碼：2899)

關於剛果（金）卡莫阿—卡庫拉銅礦暫停部份井下採礦的進展公告

茲提述紫金礦業集團股份有限公司（以下簡稱「紫金礦業」、「本公司」或「公司」）日期為 2025 年 5 月 23 日關於剛果（金）卡莫阿—卡庫拉銅礦暫停部份井下採礦的公告（「該公告」）。除另有定義外，本公告內所用辭彙與該公告所載者具有相同涵義。

2025 年 5 月 23 日，公司公告了旗下卡莫阿—卡庫拉銅礦的卡庫拉礦段接連發生多次礦震，及部份井下採礦暫停作業的情況。

事件發生後，卡莫阿銅業有限公司（以下簡稱「卡莫阿銅業」）迅速成立搶險工作機構，並聘請國際知名專業機構及專家，對礦山情況開展研究、評估和指導。因井下深部抽水設施損毀，地下水位急劇上升，導致卡庫拉礦段東區大面積被淹。在股東方大力支持下，卡莫阿銅業迅速調集抽水設施進行搶險，目前卡庫拉礦段已實現井下涌水量和抽水量的動態平衡，地下水位控制在標高 1,110 米（北部斜坡道口以下 299 米）；卡庫拉礦段西區的北側和南側因位於標高 1,110 米以上，已逐步重啟井下採礦作業。卡莫阿銅業正緊急採購和安裝大功率水泵和永久性抽水系統，在整個卡庫拉礦段進行全面排水作業，預計將於 2025 年 8 月開始下抽排水。

經初步評估，受本次淹井事件影響，卡莫阿—卡庫拉銅礦的 2025 年度礦產銅產量計劃指引將從 52—58 萬噸下調至 37—42 萬噸。紫金礦業為卡莫阿—卡庫拉銅礦的最大實際權益股東，目前持有的實際權益約為 44.44%（包括公司持有艾芬豪礦業股權對應的權益），預計公司 2025 年礦產銅權益產量將相應減少 4.4—9.3 萬噸。此次事件發生後，卡莫阿銅業股東方高度重視，將聘請獨立第三方啟動調查工作。

雖然此次卡庫拉高品位礦段的減產將對項目產量和效益產生階段性的不利影響，但作為全球前五的超大型銅礦，憑藉巨大的資源量和優異的資源稟賦，卡莫阿—卡庫拉銅礦仍然具有較強的內部調節能力：其中，依靠卡庫拉礦段西區的北側和南側重啟採礦作業，地表堆場的礦

石、從卡莫阿礦段調配補充礦石，以及啟動部份超高銅礦品位塊段項目建設，一期、二期選廠設計產能現階段有望維持在 80% 左右（礦石入選品位將明顯降低）；三期選廠以及卡莫阿礦段內的地下礦山開採活動未受影響，將延續良好運營表現。待全面復產後，卡莫阿—卡庫拉銅礦將完全可能在後續的年度中繼續衝擊此前設定的年度產量目標。

卡莫阿銅業為紫金礦業合營公司，2024 年度卡莫阿—卡庫拉銅礦對紫金礦業歸母淨利潤的貢獻 17.2 億元人民幣，約佔公司 2024 年度歸母淨利潤的 5.37%。公司 2025 年度歸母淨利潤預計將因卡莫阿—卡庫拉銅礦的減產受到一定影響。

有關卡庫拉礦段東區的復產進展情況，公司將在定期報告或臨時公告中適時提供信息更新，敬請廣大投資者注意投資風險。

本公告乃本公司自願作出。

本公告分別以中英文刊載。如中英文有任何差異，概以中文為準。

本公司董事會提醒投資者及股東於買賣本公司證券時，務須謹慎行事。

截至本公告之日，董事會成員包括執行董事陳景河先生（董事長）、鄒來昌先生、林泓富先生、林紅英女士、謝雄輝先生及吳健輝先生，非執行董事李建先生，以及獨立非執行董事何福龍先生、李常青先生、孫文德先生、薄少川先生及吳小敏女士。

承董事會命
紫金礦業集團股份有限公司
董事長
陳景河

2025 年 6 月 13 日 中國福建

*本公司之英文名稱僅供識別